

Raspored svetih misa od 14. do 20. 11. 2022.

Dan	Mjesto	Vrijeme	Misna nakana	Predvoditelj
Ponedjeljak 14. studenog sv. Nikola Tavelić	Hrv. Leskovac	7:00	+ Mira Lovrić	vlč. Ivan
	Župna crkva	13:30	+ Juraj Kralj, sprovodna	Župnik
		15:30	+ Terezija Dovomić, sprovodna	vlč. Ivan
		18:30	+ Ivan Roščić, god., + Viktorija Medenjak, + Mario Šimonović, + Zdravko Koprivnjak	Župnik / vlč. Mijo
Utorak 15. studenog sv. Albert Veliki	Hrv. Leskovac	9:00	- za duhovna zvanja	vlč. Ivan
	Župna crkva	18:30	- Sveta misa na kolektivne nakane	vlč. Mijo
Srijeda 16. studenog sv. Margareta Škotska	Hrv. Leskovac	7:00	- za + časne sestre	vlč. Ivan
	Župna crkva	13:30	+ Anđela Šurbek, sprovodna	Župnik
		18:30	+ Luca Pejanović + Vlado Lujić, god.	Župnik / vlč. Mijo
Četvrtak 17. studenog sv. Elizabeta Ugarska	Hrv. Leskovac	7:00	- na nakanu Sv. Oca	vlč. Ivan
	Trg Hrv. Leskovac	18:00	- molitva za žrtve Vukovara i Škabrnje	Župnik
	Župna crkva	18:30	+ Anka (god.), Pejo i ob. Vidić + Ilija, Zorka i Alojz Vrbat	vlč. Ivan / vlč. Mijo
		19:00	- euharistijsko klanjanje	vlč. Ivan
Petak 18. studenog DAN SJEĆANJA NA VUKOVAR I ŠKABRNJU	Hrv. Leskovac	7:00	+ Niko, Antonija i ob. Vurbić	vlč. Mijo
	Župna crkva	17:30	- sveta ispovijed	vlč. Ivan
		18:00	- pobožnost križnoga puta	Župnik
		18:30	- SVEČANA MISA - Sveta misa na kolektivne nakane	Župnik
Subota 19. studenog	Hrv. Leskovac	7:00	- za dobročinitelje	vlč. Ivan
	kapela MBL	8:00	+ za duše u čistilištu - na jednu nakanu	vlč. Mijo / vlč. Ivan
	Župna crkva	11:30	- krštenje: Sonja Netopil	vlč. Ivan
		12:00	- krštenje: Liam Bukovac	vlč. Ivan
		12:30	- krštenje: Ante Matković	vlč. Ivan
Dan Gospodnji NEDJELJA 20. studenog SVETKOVINA KRISTA KRALJA	Župna crkva	7:30	+ Petar, Ivan, Delfa i ob. Jurković	vlč. Ivan
	Hrv. Leskovac	9:00	+ Zdenka i Božidar Tomašić	vlč. Mijo
	Župna crkva	9:30	+ Anto i Ivka Vidić	vlč. Ivan
	Demerje	10:30	+ Ivan i Draženka Petak	vlč. Mijo
	Župna crkva	11:00	- za žive i pokojne župljane	vlč. Ivan
19:00		+ Marija Štapek	Župnik	



1772. - 2022.
250. obljetnica
posvete župne crkve

IVANA NEPOMUK

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE SV. IVANA NEPOMUKA, STUPNIK - LUČKO

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GOD.



James TISSOT, *Navještaj uništenja*,
oko 1890., Brooklyn muzej

Iz evanđelja (Lk 21, 5-19)

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.« Upitашe ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i

govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«

NAJAVLJUJEMO ADVENTSKE PROGRAME...

Mise zornice tijekom došašća slavit će se u našoj župnoj crkvi svakoga dana u 6:00 sati. Nakon misa - prigodno druženje uz kavu/čaj/rakijicu/likier na katu Doma „Sijač“. Adventski program u župnom dvorištu uz glazbu, kuhano vino, čaj, kobasice... održavat će se svake adventske nedjelje od 17:00 do 22:00 sata.

<p>Preminuli u Gospodinu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Janica Kolenić r. Horvatinec iz Stupnika, rođ. 1926. - Dragan Kolić iz Lučkog, rođ. 1961. - Juraj Kralj iz Lučkog, rođ. 1941. - Terezija Domović r. Kušnjačić, iz Ježdovca, rođ. 1941. - Andela Šurbek r. Gregurić, iz Lučkog, rođ. 1936. <p><i>Pokoj vječni daruj im Gospodine!</i></p>	<p>Prošli tjedan krštena je:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rosa Turić, kći Ivana i Barbare iz Zagreba <p><i>Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!</i></p>
	<p>Ženidbu žele sklopiti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Marko Šic iz Ježdovca i Ana Gucić iz Dubrave <p><i>Tko zna za bilo kakvu zapreku za sklapanje ove ženidbe, neka je prijavi župniku.</i></p>



PREPORUČAMO

Glas Koncila, zatim MAK za djecu koji je prepun lijepih i poučnih sadržaja, Glasnik Srca Isusova te ostali katolički tisak!

DAROVATELJI U OVOME TJEDNU

Godišnji obiteljski dar darovali: Martina Mikuljan, Natalija Kanački, jedna osoba iz Lučkog, Marko Lovrić, Ivan Božić, Ilija Jelušić, Nataša i Tomica Burja, ob. Crnečki, Stjepan Knežić, Jela Karamatić, Ivan Vidić, Ana Kovačević, Zdenka i Pejo Marić i ob. Čarapović.

Svima od srca hvala!

OBNOVA I SANACIJA DIJELA UNUTRAŠNOSTI ŽUPNE CRKVE

Ovih dana, hvala Bogu, započinju dugoočekivani i zahtjevni radovi u dijelu naše župne crkve, a koji su odgađani zbog ishođenja potrebne dokumentacije. Glavni zahvat je injektiranje i sanacija pukotina na stropu i slavoluka u svetištu, zatim obnova zidova, sanacija vlage, obnova dijela popucale stropne freske nad glavnim oltarom, izmještanje pokrajnih oltara iza kojih se nalaze povijesne freske, te obnova freske mučeništva sv. Ivana Nepomuka na koru crkve. Sve navedene radove prati i odobrava Gradski zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode. Uključimo se zajedno u ovo djelo molitvom i darom.

NIKOLINJE 2022.

Djeca do 7 godina starosti, od danas se mogu prijaviti za Nikolinjski program i prigodne darove. Upis djece s prilogom za darove vrši se u sakristiji župne crkve.

KRATKE VIJESTI

- ♦ Godišnji obiteljski dar, kao i dar za radove u župi, možete donijeti osobno u sakristiju, župni ured ili uplatiti na račun naše Župe: HR7523400091110734530.
- ♦ Hvala od srca svima koji su ovaj tjedan pripomogli u našoj crkvi i u domaćinstvu. Hvala Draženu Puligu za renoviranje ambona i stalka za blagoslovljenu vodu u Demerju. Hvala Mariji i Stjepanu Crnečki za darovane svijeće i tekući vosak za župnu crkvu. Hvala našoj župljanki Danijeli i ostaloj „ekipi dobrotvora“ iz Ježdovca koji su za obitelj u potrebi u par sati prikupili potrebna sredstva (3.000,00 kn) i nabavili novu perlicu, koja je preko našega Caritasa došla u potrebitu obitelj.
- ♦ Kalendare za novu godinu možete nabaviti u sakristiji župne crkve i naših kapela.
- ♦ Sve koji su upisani za hodočašće mladih u Padovu podsjećamo da ponesu potrebnu hranu/piće/“deparac“, dobru volju i osobnu iskaznicu. Također, i odjeću u skladu s prognozom. Polazak je u 01:00 sati u noći s petka na subotu od naše župne crkve.
- ♦ Molim sve upisane hodočasnike za Lurd da u sakristiji podignu plan putovanja s uputama za plaćanje i ostalim obavijestima.

NAŠ ŽUPNI URED RADI:

Ponedjeljak, srijeda i petak od 19 do 20 sati.

U radno vrijeme možete nas kontaktirati i na tel.: [6530-129](tel:6530-129)
sv.ivan.nepomuk@gmail.com

www.nepomuk.hr



Župa svetog Ivana Nepomuka Stupnik-Lučko



zupastupniklucko

IBAN NAŠE ŽUPE:
HR7523400091110734530

Za podjelu sakramenata bolesnima i umirućima nazovite i van radnog vremena.

Caritas naše župe radi SRIJEDOM od 9 do 10 i od 17:30 do 18:30 sati.

U tom vremenskom periodu možete donositi hranu za potrebe korisnika Caritasu.

ŠALA MALA

- * Dragi, ispekla sam ti najdraži kolač jer sam ti ogrebla auto.
- * Što si napravila???
- * Pa, ispekla sam ti najdraži kolač.

DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA I ŠKABRNJE

U petak 18. 11. spominjemo se neprocjenjive žrtve Vukovara, Škabrnje i drugih patničkih mjesta u Hrvatskoj domovini. Za sve žrtve Domovinskoga rata u župnoj crkvi molimo pobožnost križnoga puta u 18:00 sati, a potom u 18:30 sati slavimo svečanu svetu misu. Tko želi neka ponese sa sobom lampion koji se nakon mise može upaliti ispred kipa bl. Alojzija Stepinca. Odazovimo se i podajmo zahvalu svima koji su za našu slobodu i za obranu domovine tešku žrtvu podnijeli.